

## MASAT PARAMBROJTËSE:

• Ruajeni në vende të sigurta, larg fëmijëve.  
• Ruajeni larg ushqimeve dhe pijeve për njerëzit si dhe ushqimeve për blegtorinë. • Gjatë punës mos hani dhe mos pini lëngje e duhan. • Gjatë punës vishni rrobat e punës dhe pajisjet mbrojtëse.

• Lani duart, fytyrën dhe pjesët e ekspozuara të lëkurës pas punës dhe para ushqimit. • Pas punës lani pajisjet mbrojtëse, mjetet e spërkatjes. • Bëni shkatërrimin e ambalazhit sipas rregullave në fuqi.

## UDHËZIME PËR NDIHMËN E PARË DHE KËSHILLA PËR MJEKUN:

QUANTUM R, ne saje te permbajtjes se bakrit, shkakton te vjella me nxjerje te materiali jeshil, urth,gastroesophageal, diare te pergjakshme, dhimbje barku, verdhez hemolitike, hepatiche dhe renale. Konvulsione,kolaps,ethe nga thithja e metalit, ngacmim te syrjet e lekures.

• Në rast kontakti me lëkurën, hiqni menjëherë rrobat e ndotura, lani lëkurën me ujë të pastër dhe në vazhdim me ujë të bollshëm dhe sapun. • Në rast kontakti me sytë, i lani menjëherë me ujë të bollshëm për disa minuta dhe kërkoni këshillë mjekësore. • Në rast se nuk ndiheni mirë, ndaloni punën dhe kërkoni ndihmë mjekësore ne qendren spitalore me te efert, duke i treguar mjekut etiketen. • Terapia: Gatrolus me zgjidhje te lakto-cilesise se albumines, ne rast chelatori te larte te perdorimit te cupremia,penicillamine, nese mund te arihet ne menyre orale. • BAL intramuskulare, CaEDTA endovenoze,

• Dimethomorf - Terapia simptomatike  
• Kujdes: ne rast helmimi i demtuari cohet ne qendren me te afert shendetesore duke i treguar mjekut etiketen e produktit.

Dt. Prod.: printuar në ambalazh  
Periudha e ruajtjes: 3 vjet

# 1 KG

# QUANTUM R-OK

“Produkt për mbrojtjen e bimëve”

Lënda vepruese: **215 gr/kg Hydroxid Cu +60 gr/kg Dimethomorph**

Formulimi: **Granula te dispergueshme ne uje (WG)**

Nr. i regjistrimit: **738**, datë **24.4.2020**



**FUNGICID ME VEPRIM LOKAL-SISTEMIK  
DHE KONTAKTI, ME VEPRIM  
PARAMBROJTËS DHE ANTISPORULANT, TE  
DREJTPERDREJTE MBI MICELIN E  
KERPUDHES, QE PERDORET ME  
EFEKTIVITET TE LARTE NE KONTROLLIN E  
VRUGUT NE HARDHI, PATATE, DOMATE,  
TRANGULL, BOSTAN E PERIME TE TJERA.**

 **MELDI** Sh.p.k  
Distributor:

MELDI Sh.p.k.  
Tiranë - Shqipëri



Aplikant: **ADAMA Agriculture BV**  
Prodhuesi: **ADAMA Makhteshim Ltd,**  
Israel



**PËRORIMI: QUANTUM R-OK** është një kombinim tepër efektiv, me veprim lokal-sistemik dhe kontakti. Karakterizohet nga një mekanizëm veprimi specifik duke mos shkaktuar fenomene të krosrezistencës me fungicidet sistemike të grupeve të tjera.

**Në vreshta** (për verë dhe tavolinë): kundër vrugut nga infeksionet e hershme të gjetheve e në vazhdim të vegetacionit deri në infeksionet në veshul. Shfaq veprim sekondar edhe ndaj kalbëzimeve. Lejohen deri 4 trajtime/sezon. Doza e përdorimit 250-350 gr/100 lit ujë.

**Në patate:** kundër vrugut. Rekomandohet të fillohen trajtimet sa më herët, kur kushtet e motit apo shërbimi i prognozës paracakton shfaqjen e sëmundjes. Trajtimet duhet të përsëriten çdo 7-14 ditë. Doza e përdorimit: 2,5-3 kg/ha.

**Në domate, patëllxhan, trangull, pjepër, shalqin e kungull gjelle (në serra dhe në fushë të hapur):** kundër vrugjeve, me 300-350 gr/100 lit ujë. Trajtimet duhet të përsëriten çdo 7-14 ditë. Lejohen deri 4 trajtime/sezon për domaten dhe 2 trajtime për trangullin, pjepirin, kungullin.

**Në perimet e tjera (sallatë jeshile, cikoria, rukola):** kundër vrugjeve, me 2,5-3,5 kg/ha. Rekomandohen 2 trajtime/sezon.

**Verejtje per perdorimin:** mund të përzihet me fungicidet dhe insekticidet e tjera, me përjashtim të atyre me reaksion alkaline.

**Fitotoksiciteti:** Nuk është fitotoksik kur përdoret me dozat dhe në kulturat e rekomanduara. Mund të shfaqë fitotoksicitet tek disa varietete pjepiri, prandaj për këtë kulturë rekomandohen testet prapake.

**Ndikimi ne ekosistem:** H410: I rezikshëm për mjedisin ujor. Toksik për jeten ujore me efekte të gjata. SP1: Mos e ndotni burimet e ujit, lumenjtë, përrejtë, kanalet ujit ose kullues, digat, me produktin ose ambalazhin e tij. Të lihet një brez prej 10-20 m, i pa trajtuar. Pak helmues për gjitarët. Mesatarisht helmues për zogjte dhe bletët.

**Karenca:** Trajtimi fundit para vjeljes: 3 ditë për trangullin; 7 ditë për domaten, patëllxhanin, kungullin, shalqirin pjepirin dhe sallatat; 14 ditë për pataten; 28 ditë për rrushin.

**Magazini:** Ruhet në vende të errëta, të fresketa dhe në ambalazh origjinal në temp. deri 40° C.